Mpumep

3apaua 5. C noMouIbIO KPUBOJIMHEHHOIO MHTErpaja nepBoro pojaa
X =COoSs!

HalAUTE MacCy Jyru IUIOCKOH MarepHaJbHOH KPHUBOH { 2sing
y=2s1n

11

npu 0<t< €C/IM  IUIOTHOCTH  BELIECTBA  paBHA

P(X,}’)=ﬁ-
+3x°

Pewenue. Macca M ayrn 1mjiockoi MaTepHanbHON KPHBOH MEKY
TOYKAMH A U B BbIPAKACTCS KPUBOJIMHEHHBIM HHTEIPAJIOM NEPBOro poja
no ayre AB KpuBOii:

M= j px,y)dl, rne dl — nmuddepenuman wmusl ayru. Ecau
AB

x=p(t
KpMBasi  3aJaHa  MApaMETPUYECKUM  Crocodom { 4 ), TO
y=y(1)

dl = \/( (o'(t))2 - (l//'(t))2 dr, a KPHBOJIMHENHbIH MHTErpa
npeodpasyercs B OnpeAeaeH bl HHTerpan no gopmyie

I
( rran\2 a2
M = [ p(eO.wO)W(@'©) +(w/' () dr.
h
i€ 1) ¥ 1 — 3HA4YEHUs NApaMeTpa f, COOTBETCTBYIOIME abCLMCCaM TOYEK
AnB.
B wamem caysae @'(t)=x, =-sint, y'(t)=y, =2cost,




B wamem cayusae @'(t)=x, =-sint, y'(t)=y, =2cost,
MnoITOMY

dl = \/(go’(t))2 +(l//'(t))2 dt =~Jsin® ¢ + 4cos? tdt =1+ 3cos> tdt ,

L=0, ,=
[1n0THOCTL NPpUMET BUI

6)° 24sin’ 1

p(x,y) =——=—== p(cost, 2sint) = ——.
V1+3x? V1+3cos® ¢

IToacraBuB nonyuyeHHbie (POPMYJibl B BBIPAKEHUE KPUBOJIMHEITHOIO
uurerpa.na OyaeM umerb

M I 324sin 1+ 3cos’ ¢ %

o N T = [24sm tdt =12 j (1-cos 2¢)dt =

\]l+3cos t
/3
=l2(t—lsin21) =12(£—lsin2—”)=l2 ——£ =4 - 3J_
2 . 3 2

3 3 4
Omeem: 472’-3\/3 .

3apaHue

III. C noMOwIbIO KPUBOJIMHEHHONO MHTErpajia nepeoro poja
HaitauTe Maccy M yru niaockoil MarepuaibHONH KPUBOH, 3a1aHHOI

_ _ x=g(t)
ypaBHeHusMu a) ¥y = flx) npu x; Sx<Xx,; 0) npu

y=yl()
I, £t <1,, €CIIM IUIOTHOCTh BELIECTBA paBHa P(X. V).

x=¢' 3x? 1 1
0) ,P(x,y)=—,4,=—In8, 1, =—In24.
y:e_' y 4 4



